ARMADO PORTICO DE ESTUDIO, 1/100
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CUANTIAS MINIMAS
p=0,0028 ; As=0,0028.300.22= 18,48 em” i
1
As.fyd=1848. 500/1,15= 803 478 N= 803,47 KN 7916
Asfyd> 0,04. Ac. fyc =0,04. 3000. 220. 40/1,5 =704 KN 14912
Asfyd= 704 KN obtenemos 15@ 12
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CALCULO ARMADO LONGITUDINAL
© ARMADURA LONGITUDINAL ~
ARMADURA LONGITUDINAL @© ARMADURA LONGITUDINAL @ ARMADURA LONGITUDINAL -t ARMADURA LONGITUDINAL
seccién izquierda: M=112,8 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1& 16= 87,42 KN O
seccién izquierda: M=215,2 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1@ 16= 87,42 KN seccién izquierda: M=248,9 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1& 16= 87,42 KN seccién izquierda: M=187,08mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1@ 16= 87,42 KN H seccién izquierda: M=21,65mKN ; seccién 22x300 (bxd); As.fyd 1 16= 87,42 KN
Md 112,8.1,425.10° T ' o o
p= = i =0,04 obtenemos «=0,045 ° ’ 5
ﬁ b.dzfcd 3000.2202.40/1,5 s _ Md _ 215,2.1,425.106_ 007 obt 007 s B= Md = 248,9.1425.10 =0,09 obtenemos w=0,1 s p= Md = 187'08.1'425.10: 0,068 obtenemos w=0,07 p= Md = 21,65.1,425.10 =0,07 obtenemos w=0,07
}l_b d2fcd . 3000220240715 oblenemos  w=y, b.d2fcd  3000.2202.40/1,5 b.dzfcd 3000.2202.40/1,5 o b.d2fcd  3000.2202.40/1,5
Asfyd o e
T hdieq AShYAOAn SRR AL SRR Asfyd _Astyd - fd- 013000220, 401 5= 1760 KN _Astvd e 0,07, 3000220, 40/1,5= 1232 KN = _Astyd - fyde 0,07, 3000220, 401 5= 1232 KN
W= As.tyd=0,07. 3000.220. 40/1,5=1232 KN =Y dieq etye=sSi et ~= ~ b.dicd siyd= Lo/ e &= ~ b.dicd siyd= Lo/ e &=
armado 792 KN/87,42 KN= 9.0 9¢ 16
do 1232 KN/I13659 KN= 14 14316 armado 1760 KN/87,42 KN= 20 20 16 armado 1232 KN/87,42KN= 14,0 1416 armado 1232 KN/87,42KN= 14,0 1416
seccién central: M=130,9 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 12 16= 87,42 KN armade ' B
seccién central: M=123,2 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; Asfyd 1@ 10= 87,42 KN seccién central: M=124,5 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1 16=87, KN seccién central: M=175,4 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1 16= 87,42 KN
Md 130,9.1,425.10° T ' T T
p= b il BIERE LTS 0,048 obtenemos ©=0,05 Md 1991 458 Md 124.5.1,425.10° Md 175.4.1,425.10° MOMENTOS SOPORTADOS
' p= = oot ot = 0045 obtenemos w=0,05 P ied . B000220PA0S O oPtenemes w=005 PG Pred ~ B000ZZ0PATLE 0 OPenemes w=006
o b.dzfed  3000.2202.40/1,5 g -dife -2202.40/1,5 -dife 22024011, seccién izquierda: As.fyd 149 16= 1223,88 KN
s.fy
w=——"———Asiyd=0,05. 3000.220. 40/1,5= 880 KN
b.d.fcd Asfyd Asfyd Asfyd Md  122388.10"3
_ _ _ w=—"——Asiyd=0,05.3000.220. 40/1,5=880 KN w=———— Asiyd=0,06. 3000.220. 40/1,5= 1056 KN _ _ ' =0,07 obt _
W= Asfyd= 0,05. 2000.220. 40/1,5= 880 KN b.dfcd b.d.fcd Y Tied 3000.220.4071.5 obtenemos p=0,07
armado 880 KIN/87,42 KN= 10,06 11216
2
seccion derecha: M=215,2 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; Asfyd 10 16= 87,42 KN crmade ' ' @ Mr= ——— = 271 mKN
seccién derecha: M=248,9 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1@ 16= 87,42 KN seccién derecha: M=200,1mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1& 16= 87,42 KN seccién derecha: M=197,3 mKN ; seccién 22x300 (bxd) ; As.fyd 1 16= 87,42 KN
Md 215,2.1,425.10° T ' T o
p= = ! =0,07 obtenemos »=0,07 d Md 197,3.1,425.10°
b.dZicd 3000220240715 o Md 28015100 (0 o] pe—d _ 20LLABIC 5 o tenemos w007 pme = 2D 0,072 obtenemos =007
“b.dzicd  3000.220240/15 == b.dzfcd 3000.220240/1,5 b.d2fed  3000.2202.40/1,5
Asfyd '
O R ey ti0r2000 2, o= IS KN Asifyd g oiTd Asfyd= 0,07.3000.220. 40/1,5= 1232 KN oo Dotrd As.fyd= 0,07. 3000.220. 40/1,5=1232 KN o FE = fEE
w:m Astyd=0,1.3000.220. 40/1,5= 1760 KN b.d.fcd b.d.fcd — = SR e — =
armado 1232 KN/87,42 KN= 14,0 1416 (a1 I o lafifal ea ] [ 127
Val ma | [ Ta] [a] w1 | [[mn Ta] d[ T | [ mn Taj
armado 1760 KN/136,59 KN= 12,8 13516 armado 1232 KN/87,42KN= 14,09 1416 armado 1232 KN/87,42 KN= 14,0 1416 ERRT Lo fal [ el wr ] [ Taf Y el sr] [es]
MOMENTOS SOPORTADOS MOMENTOS SOPORTADOS MOMENTOS SOPORTADOS MOMENTOS SOPORTADOS o st
seccién izquierda: As.dyd 99 16= 786,78 KN seccién izquierda: As.dyd 140 16=1223,88 KN seccién izquierda: As.dyd 200 16=1748,42 KN seccioén izquierda: As.dyd 140 16=1223,8 KN
A A A 7 . + 7
W= M = 781,76 1070 =0,044 obtenemos n=0,04 Md 12938.10° W= bite) = i U =0,09 obtenemos 1=0,09 W= i = et =0,069 obtenemos n=0,07 /
b.d2fcd 3000.220.40/1,5 o= _ - ~0,07 obtenemos 1=0,07 b.d2fcd  3000.220.40/1,5 b.d2fcd 3000.220.40/1,5
b.d2fed  3000.220240/1,5 o
0,04.3000.220%.40/1,5 0,09.3000.220%.40/1,5 0,07.3000.220%.40/1,5
MIZW: 154 mKN 01073000220240/115 M :T: 348,48 rnKN MI:T: 271,04 rnKN [m[a] [ Tm] NN A aTm] AN AaTm]
Mr= = - 971, 04N min LS et A
. seccién central:  As.fyd 102 16= 874,2 KN seccién central: As.fyd 120 16=1049,04 KN
seccién central:  As.fyd 11¢ 16= 961,62 KN seccién central: As.fyd 100 16= 874,2 KN
Md 875,2.1073 Md 1049,04.1073
Md 961 62.10° w= = =0,049 obtenemos p=0,05 w= = =0,059 obtenemos n=0,06 engid mortc
o= = d =0,05 obtenemos p=0,05 Md 874,2.1073 0049 obt - b.d2fcd 2000.220.40/1,5 b.dzfcd 3000.220.40/1,5
2 2 s = = = =
IR, SIS o “Pdfed 30002204015 o onemes B , , o |
, M 0,05.2000.220°.40/1,5 1636 kN M 0,06.3000.220°.40/1,5 539,90 mEN o ! I I (BT
- = 1 (== 32 m 1516 1 1 TI716
i D TGS | pe g 0,05.3000.220%40/1,5 i 10° - 10° e 1 : : ok
i Mr= 17— = 176mKN i6n derecha: Asfyd 140 16= 1223, 88 KN — ‘ | | —
SSCCION ASlBchic S8y - ’ seccién derecha: As.fyd 140 16= 1223,8 KN -
seccién derecha:  Asfyd 120 16= 1223,8 KN seccién derecha: Asfyd 130 16= 1136,46 KN Md 1293,88.1043 a 1281003 -
s w:b Ficd = 300092040715 =0,069 obtenemos 1=0,07 &= _ 1O =0,069 obtenemos =007 S
W= Kl = 1423,8.10 =0,07 obtenemos 1=0,07 Md 1136,46.10"3 o e b.dzfcd 3000.220.40/1,5 !
b.dzfcd 3000.2202.40/1,5 ! w= = =0,06 obtenemos 1=0,06 L
! b.d%fcd 2000.220.40/1,5 0.07.2000.220%.40/1 5
) g 2
Mr= - - 271 mKN 0,07.3000.220°.40/1,5 e
M 0,07.3000.220%.40/1,5 571 Ok N 0,06.3000.220%40/1 5 10 Mr= —F - 271,04 mKN mie
= 0° = gaLlem Mr= —— " - 932,32 mKN
- 16168 1216 1216 g
16168 1216 1216 [
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armadura antepecho cubierta - encuentro losa

CALCULO ARMADO PILAR -

CALCULO DEL AREA NECESARIA
Ac=Q} 1,425/Fcd = 1508,74.1,425 / Fed = 129000 mm< = 0,129m<

PILAR PROPUESTO d=40cm (A =0,12 m<)
ARMADO DE PILARES
M=271mT

N=1508T

Pilar d = 40cm

J-cena = 300cm (B) . 22cm (H)
PORTICO PRINCIPAL

M =271 mT = 27,IlmKN
E=2cm My =2710.0,02
H/20 = 22/20=1,1cm = 0,011m
M =2710.0,011 = 29,81 mKN

obtenemos la excentricidad Ex =29,81/2710 =0,011m

CALCULO DEL PANDEO
PORTICO PRINCIPAL

¥b = (4 E I/600)/(4 EI/700) = 0,89
Ya=0

ay=062; Amy = (0,62 .600)/ 60 1/12 = 21,47
Amy <35 NOPANDEA

PORTICO SECUNDARIO

Vb = (4 E I/600)/(4 EV/400) = 7,3
Ya=0

ax =1,5; \mx=(1,6.400)/ 60 1/12 = 34,64
Amx <35 NOPANDEA

CALCULO DE EXCENTRICIDADES U Mf
PORTICO PRINCIPAL
Eay =(1 + 0,12 .By) (Ty + T) .(hy + 20 ey(/(hy + 10ey).(L-2.0y)/ (50 .icy)
ey =00lm=lcm
fly=1
e =0,003
ey = (500/1,15)/200000 = 0,00217
Eay =(1 +0,12.1)(0,00217 + 0,003) (22+20.1)/(22+10.1). (600°2/(50.12,56) = 4,35cm
Eytot = Ey + Eay = 1.79 + 4,35 = 6,14cm
My =N Eytotal = 1508 .0,0614 = 92,60 mKN
SOLICITACION FINAL DEL PILAR
M= 92,60 mKN
N = 1508 KN
Pilar d=40cm
CALCULO DEL ARMADO NECESARIO
Da=0,10A=004 m=4cm
Db =0,10B =0,06 m =6cm
pl = Mdx/Ac Hx Fed = 92,6/(0,129. 22 . 400/1,5) = 0,12
V =Nd/Ac h Fed = 1508/(0,129 .6.3,14,27.2.(400/1,5) = 0,58

obtenemos w =0,2

podemos determinar la capacidad mecdnica de armadura total.
Atot fed = w Ac fed = 0,2.3,14.27.2(400/1,5) =669 KN

utilizaremos 8 del 16 con un estribado de 6 mm cada 30 cm
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